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. TTowog etvan 0 pukpdtepog Betikdc aképaiog a dote uxo(a,at+11) # 1 ko
uxo(a,a+19) £ 1.

. Towd dpa deiyvel éva 24 — mpo pordt 10" dpeg petd t1g 1.00;

3. Noa Bpebovv 6la ta 10eddn [ tov Z pe 202 clc2 7.

"Eoto flx) =x"+2x° + 4x* 8x +9 € Zp[x] xon g(x) = X +2x+3 €Zp[x],
O6mov p TPp®TOG. 'l 101006 p 0 urd(f(x),g(x)) £xer Pabuo 2;

. A\nOgvel 61 opdda £, = {z eC|z"” = 1} nepLEYeL vroopdda H 1opopen
ue v Z,; Av vay, va Bpebel pua tétota H.

"Eoto empopeiopdg opddwv G — H mov dev eival IGOHOPPIGHOC. AV N
16En e G givon 39, amodeilre 6t H eivon afeiiovn.



